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1. koşuda, 2 numaralı FEDAKAR isimli atın binicisi Müslüm ÇELİK, son 300 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

3 numaralı GÜNTAYLI isimli atın binicisi Mahsun TURAN, son 250 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

2. Koşu, SATIŞ KOŞUSU (SATIŞ-2/DHÖW), satışa konulan atlara alıcı çıkmamıştır.

4 numaralı DAĞ AVCISI isimli atın binicisi Muhammed Baran ÇAKMAK, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı kullanarak ( 6 adet ) 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili 

savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vereceğini beyan ettiğinden gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

Yine, 4 numaralı DAĞ AVCISI isimli atın binicisi Muhammed Baran ÇAKMAK, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili 

savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

12 numaralı KILAVUZAĞASI isimli atın binicisi Abdullah ÇANKAYA, koşunun 500 ve 400 metrelerinde usulsüz kamçı kullanarak 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili 

savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiş, ancak yeterli görülmemiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı 

At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 123/6. maddesi gereği ( 17.01.2023 gününden başlamak 

üzere) 7 ( yedi ) gün süreyle sanat icrasından geçici men ve 1.861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

5.koşuda, 7 numaralı DYNAMITE POWER isimli at koşunun son 850 metresinde yarışı bırakmıştır. Saha Veteriner Hekimlerimizce 

yapılan muayenesinde ön sol ayakta kırık tespit edilmesi nedeniyle, at ilgililerinin isteği üzerine uyutulmuştur.

Ayrıca, Pist Hakemlerimizce kum pistin son 850 metresinde yapılan kontrollerde pistle ilgili herhangi bir sorun tespit edilmemiştir.

KOŞU NO:  5

6. koşuda, 3 numaralı SILENT WAVE isimli atın binicisi Sadettin BOYRAZ, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

4 numaralı VAHŞİ KIZ isimli atın binicisi Mehmet AKYAVUZ, son 300 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  6
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7. koşuda, 9 numaralı ÜMİDİM SENSİN isimli atın binicisi Doğukan KONUK, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı kullanarak ( 7 

adet ) yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile 

ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vereceğini beyan ettiğinden gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

3 numaralı KUTAYHAN isimli atın binicisi İsa AKYAVUZ, start çıkışında start örtüsünü yanlış şekilde alıp koşu güvenliğini tehdit 

edecek şekilde koşuya başlayarak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki 

Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması 

istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vereceğini beyan ettiğinden gerekli işlem 

savunmasını takiben yapılacaktır.

5 numaralı PİNHAN isimli atın binicisi Hışman ÇİZİK, son 1000 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

8. koşuda, 9 numaralı SHINING BROWN isimli atın binicisi Müslüm ÇELİK, son 200 metre sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  8

9. koşuda, 11 numaralı NAZLI MELTEM isimli atın binicisi Mehmet Nuri SUNKAR, son 250 metrede usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

13 numaralı SON SEVGİ isimli atın binicisi Uğur TEMUR, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  9
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